

СУ „Проф. д-р Асен Златаров“ гр. Първомай
Входящ №. 00-02-2099
Дата: 20.03 2017 г.

Протокол № 3 от 16.03.2017 г.

Днес 16.03.2017 г. в 17.30 часа в гр.Първомай, в сградата на СУ „Проф. д-р Асен Златаров“ /учителската стая/ се проведе заседание на Обществения съвет при СУ „Проф. д-р Асен Златаров“ гр.Първомай. На събранието присъстваха -Зорница Тодорова, Лидия Милева, Ангелина Благоева, Даниела Терзиева, Христина Аргирова, Гергана Колева, Гергана Костадинова. На събранието не присъства представителя на Община Първомай Николай Митков.

Със съвещателен глас на заседанието присъстваха –Марияна Славчева–член на Училищното настоятелство „Аура“ и двама представители на ученическото самоуправление- учениците Асен Русев, Атанаска Тенева.

Присъстваха и Чавдар Здравчев-директор на училището, Деспина Момчилова заместник- директор, Таня Сребрева-заместник-директор и Петя Георгиева-заместник директор по административно-стопанска дейност.

Събранието на Обществения съвет протече при предварително обявения дневен ред:

- 1.Даване на становище от Обществения съвет по училищния план-прием за учебната 2017/2018 година.
- 2.Даване на становище от Обществения съвет за разпределение на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи за 2017 г.
- 3.Съгласуване на избраните от учителите учебници и учебни комплекти за първи и пети клас за учебната 2017/2018 г. , които се предоставят за безвъзмездно ползване на учениците.

По точка първа от дневния ред, след като вече веднъж беше обсъждан училищния план прием за 2017-2018 г. на предходно заседание, всички членове единодушно дадоха становище да бъде приет училищния план-прием за учебната 2017/2018 г. във вида, в който е представен от училището.

СУ „Проф. д-р Асен Златаров“
гр. Първомай
Сборно № 12/22/2017
Дата 22.03.2017 г.

По точка втора от дневния ред след разяснение на госпожа Славчева, която по професия е счетоводител, че е запозната с представения бюджет и според нея следва да се даде становище за приемане на бюджета на училището единодушно всички членове на Обществения съвет дадоха становище да се приеме разпределението на бюджета по дейности и размер на капиталовите разходи за 2017 г. на СУ „Проф. д-р Асен Златаров“ гр.Първомай.

На вниманието на всички членове на Обществения съвет още с материалите за днешното заседание беше представен списък с учебници и учебни комплекти, който учителите в СУ са избрали за обучение на първи и пети клас, който се предоставят за безвъзмездно ползване от учениците през учебната 2017 г. След кратки коментари членовете единодушно съгласуваха списъка с учебници и учебни комплекти за обучение на децата в първи и пети клас за следващата учебна година.

Беше повдигнат въпроса с храната в стола на училището, тъй като родителите са изказали негодувание, защо рибата за първокласниците се предлага с кости, като директорът г-н Здравчев лично се ангажира да направи проверка и запознае членовете на Обществения съвет и при необходимост, ако се констатира да се коригират пропуските при изхранването на децата ни.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

Председател:

Протоколчик: